
Результаты анкетирования детей и родителей  

В анкетировании приняли 30 человек обучающих 1-4 классов. 

1. На вопрос удовлетворяет ли питание в школьной столовой по диаграмме видно, что большую часть  

 респондентов устраивает питание. 

  

 

 

 

 

 

 

 

                                  рис.1 

2. Также был задан вопрос о санитарном состоянии школьной столовой, на рисунке 2  можно увидеть, 

что 97% опрошенных  довольны состоянием столовой МАОУ Туендатской ООШ 
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                                                рис.2 

3. На вопрос питаются ли ребята в школьной столовой, то все 100% опрошенных выбрали 

положительный ответ 
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                               рис.3 
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4. Проанализировав, ответы на вопрос о том,  наедаются ли ребята в школе, мы можем увидеть на 

диаграмме, которая расположена на рис.4 
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                                                  рис.4 

5. Респондентам был задан вопрос и о продолжительности перемены, хватает ли времени для того чтобы 

покушать. 97% опрошенных удовлетворены временем перемен для обеда  

 

 

 

 

 

 

 

                рис.5 

6. На вопрос  Нравится питание в школьной 

столовой? На рисунке 6 видно, что 83% 

респондента ответили положительно. Для  17% 

опрошенных был дополнительный вопрос, где 

голоса распределились неоднозначно (рис.7). 

Администрация школы и работники столовой 

приняли во внимание результаты 

анкетирования 

 

                           рис.6 
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рис.7 

7.  Если обратим внимание на диаграмму (рис.8), 83% респондентов школьное меню устраивает 

83%

0%

17%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

да нет иногда

Устраивает меню
школьной столовой?

 

                               рис.8 

8. По диаграмме ниже, мы можем наблюдать, что 97% опрошенных считают питание в нашей столовой 

здоровым 
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                         рис.9 

По вопросу предложения  изменения меню, 17% опрошенных считают, то необходимо ввести в 

десятидневное меню салаты, беляши, чебуреки, блины с вареньем, но удовлетворить просьбу детей и 

родителей не возможно. Школьная столовая опирается при составлении меню на: 

   

  


